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KEoHTponniep SPEED-ACTY ofecneuuBasT ynpaRleHys NPOUSCCOM HAK  MEOD
KAMTIOHEHTHOPO BECOBOr0 MOBHPORAEHMA (0 15 KOMIOHEHT BKINUMTEARHO) OfH
TOBATOPOM, TaK W OOHOKOMIOHEHTHOMG BEeCOBOTO ROBUPOBAHWA HECHOJbEMMM I
saTopsMy (0 15 BKINUWTENBHO) .

OCHORHHE TEXHWHECKVE XAPAKTEPVCTHRY

1. Tipefend OOBKHPOBSHWA , HI 10 50

2. leHa OeneHWd BeCOMBMEPUTENILHONG
yOTPOWCTRE, T <0

2. PafiapyTHHE pasMephl, MM, He Dones 1370 ¥ 1485 ¥ 2080

4 Msccs, K, He Bonee 500

5. TMoTpefinaeMas  MOUHOCThL, KB.A, He

~ bonee =, 0

&. Hnaccu TouHooTd no MOCT 10223-55: (0,23 €0,8)

7. [pemelld  QONYCKSeMOro OTKAOHEHMA — ——----=----------=oommmos
NeficTEBUTRNLHONG SHAUSHKHT MACCH 0 | I KASCCSs TOUHOCTH: |
aH OT chefHero  BHAUSHWA Npr  nep- [~ %
VUHOW TOBEpKS: |

|

E MHT. g0 10 K& BRI |

B yHT.cB.10 Kr g0 15 KM BRI |

E WHT.CB. 15 P |

OTHOCKTEIbHEE BHAUSHNT BHpA&NMSHH B NPOLEHTAX OT HOMMHAJNERHOIO SHaYeH
MacCH [O0BH

5. Tpefeld OONYCKASMOrG OTHIOHEHMA SeHCTRWTeNBHO-  YIBOSHHHES SHAHSHU
O BHAMEHWA MACCH  O0BH OT CpedHerD SHAYeHVA B cornacHs n.7
SHOTINY ST SN

5. Tpeefn QoNYCKRASMOro OTKIOHSHWA CpedHers SHaus- 0,5 sHausHHHA
HiS MaccH 92 -¥ Nocle[oBaT&NbHHY [0R MancoW  I0 COrNacHD .7
25 wr BRA., 20-TM goB Maocol oB.ED KD OT  HOMM-

HAMRHOPMG  sHaueHWUd NP NepBUUHCH  [oBeDKe W TpK

BRCTINYATSIMY

10 . Mpenensy OoNycKseMol NOTpeliHOCTH BeConsMepUTEh-

HOPO YOTDOMCTBA TpK CTATHUSCKOM HACDYMeHWM [pH

MepBUUHOH TOBEDHRE:
B MHT. Oo bB00d BRI +/= 0, Bd
B WHT.cR. 5004 po 20004 Bwi +/- 1,04
B WHT.cB. 20004 /= 1,0
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